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Μητρόπολη Κισάμου: Σταυροφορία αγάπης για 
τη μικρή Νεφέλη που χρειάζεται τη βοήθειά μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Σταυροφορία αγάπης προκειμένου να συγκεντρωθούν χρήματα 
για τη Νεφέλη, ένα χαριτωμένο αγγελούδι 1,5 ετών, η οποία 
χρειάζεται την προσευχή και την αγάπη όλων μας, έχει 
ξεκινήσει στην Ιερά Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου. 
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Η μικτή Νεφέλη πάσχει από κακοήθη όγκο του εγκεφάλου (μυελοβλάστωμα) και 
αγωνίζεται να κερδίσει την μάχη της ζωής. Κέρδισε ήδη την πρώτη μάχη και, την 
εβδομάδα αυτή, μεταφέρεται σε ιδιωτική κλινική της Θεσσαλονίκης «Άγιος 
Λουκάς», κρίθηκε ως το καταλληλότερο Νοσηλευτικό Ίδρυμα για την περίπτωση 
της, όπου και θα υποβληθεί σε δεύτερη χειρουργική επέμβαση. Η οικογένεια της 
στο γολγοθά του πόνου και της αγωνίας της για το αναπάντεχο που καλείται να 
διαχειριστεί, απαιτείται να συλλέξει χρηματικό ποσό είκοσι πέντε και πλέον 
χιλιάδων ευρώ (25.000,00 €), χωρίς το οποίο δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί η 
χειρουργική επέμβαση. Χρηματικό ποσό που υπερβαίνει, κατά πολύ, τις 
οικονομικές της δυνατότητες, καθώς ήδη έχει εξαντληθεί και οικονομικά απ΄ όλο 
το προηγούμενο διάστημα.

“Με την συγκατάθεση της οικογένειας απευθύνουμε έκκληση αγάπης στα 
φιλάνθρωπα αισθήματα της καρδιάς σας. Ελάτε όλοι μαζί. Ως άνθρωποι, ως 
κοινωνία: Πρόσωπα και Φορείς. Ελάτε, να αποδείξουμε, για άλλη μια φορά, πως η 
ανθρωπιά και το φιλότιμο νικά την σκληροκαρδία και την αφιλανθρωπία. Ελάτε, να 
δώσουμε στην Νεφέλη, το μικρό αυτό αγγελούδι, το δικαίωμα να αγωνιστεί, να 
παλέψει για την ζωή της. Ελάτε, να χαρίσουμε στην οικογένεια της το ομορφότερο 
και πολυτιμότερο δώρο γι΄ αυτό το Πάσχα. Την Νεφέλη τους, την Νεφέλη μας. 
Ελάτε, να γίνουμε, όλοι μαζί, αιτία η Νεφέλη και η οικογένεια της να μη γευτούν 
μόνο τον πόνο του γολγοθά και του σταυρού, αλλά να χαρούν το Πάσχα, πριν από 
το Πάσχα. Η Ιερά Μητρόπολις μας, Κισάμου και Σελίνου, κατέθεσε ήδη ένα ποσό 
και έδωσε εντολή στις Ενορίες και Ιερές Μονές Της όπως πράξουν το αυτό. Η 
προσευχή και η αγάπη όλων μας για την Νεφέλη και την οικογένεια της ας γίνουν 
πηγή και αιτία χαράς, ελπίδας, δύναμης και ζωής. Ανάσταση πριν την Ανάσταση”,
αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη Κισάμου.

Αρ. Τραπεζικού Λογαριασμού: GR 8801104890000048900801795, (Εθνική 
Τράπεζα), με την σημείωση «ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΦΕΛΗ». Δικαιούχος: Μαριανάκης 
Στυλιανός (πατέρας της Νεφέλης).


